
Бажаємо всім удачі та вдалих світлин!
Подорожуймо Україною разом!

ПОДОРОЖУЙТЕ БЕЗ ПРОБЛЕМ, 
ЯКЩО ПОРУЧ НОКАМЕН®!

В коментарях до фото додайте коментар - опис обраного місця та його
розташування, а також опишіть «Чому НОКАМЕН® важливо мати в домашній
аптечці та аптечці мандрівника?».
Всі автори робіт отримають заохочувальні 30 балів, а 5 найкращих робіт,
за думкою фахового журі Provisor Club, отримають сертифікат 
ROZETKA на 1000 грн.
В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі
сайту, які підтвердилисвою фахову освіту.

Від кожного учасника приймається одна робота
Плагіат чи дублікат чужої роботи, в тому числі через інтернет, не буде брати
участь в конкурсі. Додавання упаковок препарату за допомогою фотомонтажу
не допускається (така конкурсна робота не буде брати участь у конкурсі).

Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних в «Особистому
кабінеті» (телефон, місто, відділення Нової Пошти та актуальне місце роботи)

Україна — найбільша за площею країна в Європі, де існує
безліч місць, в яких навіть мандрівники «зі стажем» не

відразу усвідомлюють куди вони потрапили: чи це дивовижна
Африка, чи колоритна Італія, чи приголомшливі Нідерланди, 

чи іншій, не менш цікавій, куточок світу.
Війна навчила нас цінувати те, що ми маємо. І далеко не кожен мав

нагоду відкрити для себе дивовижні перлини нашої країни та
насолодитися родзинками кожного регіону. А дивуватися є чому!

Навкруги кожного з нас, навіть у дуже маленьких містах та селах, є
багато славетних та визначних місць, якими ми пишаємося і від

щирого серця радимо відвідати. Тож разом з НОКАМЕН® пропонуємо
вам показати визначні місця свого краю, щоб стати ще ближчими

один до одного, разом єднати, цінувати та любити нашу каїну!

НОКАМЕН® - дієвий комплекс на основі лікарських рослин, активні
сполуки якого сприяють нормалізації функціонування нирок та

запобігають утворенню каменів. 
НОКАМЕН® - НЕФРОПРОТЕКТОР З ШИРОКИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ!

УМОВИ конкурсу:
Період проведення: 25.06 - 08.07.2024

Зробити фото упаковки НОКАМЕН® на фоні визначного місця вашого регіону
або ж колаж з фото визначного місця та фото продукту, зроблені вами.


